
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
Τμήμα Νομικής
Πανεπιστημιούπολη, 69 100 Κομοτηνή 
HELLENIC REPUBLIC
DEMOCRITUS UNIVERSITY OF THRACE
SCHOOL OF LAW
Department of Law
University Campus, GR 69 100 Komotini

Πληροφορίες: Γραμματεία 
Information:  Secretariat

Ε: secr@law.duth.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ                        

                                                                                                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΟ Π.Μ.Σ
«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΟΙΝΙΚΩΝ

ΚΑΙ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ»
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ

Η Συνέλευση της μονοτμηματικής Νομικής Σχολής του Δημοκρίτειου 
Πανεπιστημίου Θράκης, στις με αριθ. 44/16.6.2025 συνεδρίασή της, αποφάσισε ομόφωνα 
τα ακόλουθα για την εισαγωγή των υποψηφίων στο Π.Μ.Σ. «Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 
Σπουδών Ποινικών και Εγκληματολογικών Επιστημών» του Τμήματος Νομικής του 
Δ.Π.Θ. για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026:

Α. Στο Π.Μ.Σ. γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι των Νομικών Τμημάτων των Νομικών 
Σχολών ή αναγνωρισμένων Νομικών Σχολών ομοταγών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής.

            Β. Όρισε ως εξής τον αριθμό εισακτέων και τα μαθήματα καθώς και τον τρόπο 
διεξαγωγής των εξετάσεων για την εισαγωγή των υποψηφίων στο Π.Μ.Σ. για το 
ακαδημαϊκό έτος 2025-2026:

Ι. Αριθμός εισακτέων: 20 με εξετάσεις και 5 δικαστικοί ή εισαγγελικοί λειτουργοί 
χωρίς εξετάσεις.

ΙI. Για την εισαγωγή τους στο Π.Μ.Σ. οι υποψήφιοι θα εξεταστούν στο μάθημα:
             Ποινικό Δίκαιο – Ποινική Δικονομία.

IΙI. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να γνωρίζουν μια ξένη γλώσσα (αγγλική, γαλλική ή 
γερμανική). Η γνώση της ξένης γλώσσας πιστοποιείται με δίπλωμα επιπέδου τουλάχιστον 
C1 ή από την προσκόμιση αναγνωρισμένου ακαδημαϊκού τίτλου σπουδών πανεπιστημίου 
της αλλοδαπής σε μία από τις ανωτέρω ξένες γλώσσες ή από την προσκόμιση 
μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών για τη χορήγηση του οποίου προϋποτίθεται η εκπόνηση 
διπλωματικής εργασίας σε μία από τις ανωτέρω ξένες γλώσσες, απαιτείται να επισυνάψει 
μαζί με τα δικαιολογητικά υπεύθυνη δήλωση. όπου θα δηλώνει την πρόθεση να λάβει 
μέρος στην εξέταση γλωσσομάθειας. 

    Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν φάκελο υποψηφιότητας, σε μορφή PDF 
αποκλειστικά (αποστέλλεται ένα μήνυμα με συνημμένα: ένα αρχείο με την αίτηση και 
ένα αρχείο με τα λοιπά δικαιολογητικά), στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

0009890953
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protocol@law.duth.gr, της Γραμματείας του Τμήματος Νομικής, της Νομικής Σχολής του 
Δ.Π.Θ., από 1 Σεπτεμβρίου 2025 έως 15 Σεπτεμβρίου 2025, τον οποίο, όσοι επιλεγούν, 
θα κληθούν να καταθέσουν και σε έντυπη μορφή προκειμένου να πραγματοποιηθεί η 
εγγραφή τους και ο οποίος θα περιέχει τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

ι) Αίτηση (εκτυπώνεται από την αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Τμήματος: 
www.law.duth.gr)
ιι) Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα,
ιιι) Αντίγραφο πτυχίου,
ιν) Παράρτημα Διπλώματος ή Αναλυτική Βαθμολογία,
ν) Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας επιπέδου C1 (Αγγλικής, Γαλλικής, Γερμανικής), 
(επικυρωμένο αντίγραφο) και
νι) Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας.

    Οι εξετάσεις θα διεξαχθούν εντός του πρώτου δεκαημέρου του μηνός Οκτωβρίου.  
Η Εξεταστέα ύλη είναι όλη η ύλη η οποία αποτελεί περιεχόμενο του κάθε εξεταστέου 
μαθήματος, εκτός εάν με ανακοίνωση του Τομέα ορισθεί διαφορετικά.
    Στην περίπτωση που η γλωσσομάθεια δεν πιστοποιείται με δίπλωμα επιπέδου 
τουλάχιστον C1 ή από την προσκόμιση αναγνωρισμένου ακαδημαϊκού τίτλου σπουδών 
πανεπιστημίου της αλλοδαπής σε μία από τις ανωτέρω ξένες γλώσσες ή από την 
προσκόμιση μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών για τη χορήγηση του οποίου προϋποτίθεται η 
εκπόνηση διπλωματικής εργασίας σε μία από τις ανωτέρω ξένες γλώσσες, απαιτείται να 
επισυνάψει μαζί με τα δικαιολογητικά υπεύθυνη δήλωση, όπου θα δηλώνει την πρόθεση να 
λάβει μέρος στην εξέταση γλωσσομάθειας. 
    Η εξέταση θα γίνει σε νομικό κείμενο γενικού περιεχομένου, θα επιτρέπεται η 
χρήση του αντίστοιχου λεξικού.

     Γ. Όρισε ότι οι υποψήφιοι δικαστικοί ή εισαγγελικοί λειτουργοί θα πρέπει να 
υποβάλουν την σχετική αίτηση, όπως περιγράφεται ανωτέρω, από 1/9/2025 έως και 
15/9/2025, μαζί με τα ακόλουθα δικαιολογητικά:
i) Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα,
ii) Αντίγραφο πτυχίου,
iii) Παράρτημα Διπλώματος ή Αναλυτική Βαθμολογία,
iv) Υπηρεσιακή βεβαίωση,
v) Μεταπτυχιακός τίτλος (εφόσον υπάρχει)
vi) Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας επιπέδου C1 (Αγγλικής, Γαλλικής, Γερμανικής) 
(επικυρωμένο αντίγραφο),
vii) Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας,

    Οι δικαστικοί ή εισαγγελικοί λειτουργοί απαλλάσσονται από τις εισαγωγικές 
εξετάσεις. Εγγράφονται στο Π.Μ.Σ., εφόσον γνωρίζουν μία από τις ξένες γλώσσες που 
αριθμούνται στον παρόντα κανονισμό και σύμφωνα με τις προϋποθέσεις που ορίζονται 
κατωτέρω, έπειτα από συνέντευξή τους στην επιτροπή επιλογής εισακτέων και 
συνεκτίμηση του βαθμού πτυχίου ή της κατοχής και άλλου μεταπτυχιακού τίτλου.

Γενική επισήμανση: 
Για τους/ις φοιτητές/τριες από ιδρύματα της αλλοδαπής, που δεν προσκομίζουν 
πιστοποιητικό αναγνώρισης ακαδημαϊκού τίτλου σπουδών από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π., 
ακολουθείται η ακόλουθη διαδικασία:

mailto:protocol@law.duth.gr
http://www.law.duth.gr/
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Η Συνέλευση της Σχολής ορίζει επιτροπή αρμόδια να διαπιστώσει εάν ένα ίδρυμα της 
αλλοδαπής ή ένας τύπος τίτλου ιδρύματος της αλλοδαπής είναι αναγνωρισμένα. 
Προκειμένου να αναγνωριστεί ένας τίτλος σπουδών πρέπει:
- Το ίδρυμα που απονέμει τους τίτλους να συμπεριλαμβάνεται στον κατάλογο των 
αλλοδαπών ιδρυμάτων, που τηρεί και επικαιροποιεί ο Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. ή να 
συμπεριλαμβάνεται στο Εθνικό Μητρώο Αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων Ανώτατης 
Εκπαίδευσης της αλλοδαπής,
- O/H φοιτητής/τρια να προσκομίσει βεβαίωση τόπου σπουδών, η οποία εκδίδεται και 
αποστέλλεται από το πανεπιστήμιο της αλλοδαπής. Αν ως τόπος σπουδών ή μέρος αυτών 
βεβαιώνεται η ελληνική επικράτεια, ο τίτλος σπουδών δεν αναγνωρίζεται, εκτός αν το 
μέρος σπουδών που έγιναν στην ελληνική επικράτεια βρίσκεται σε δημόσιο Α.Ε.Ι.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του Τμήματος Νομικής (τηλ. 2531039847, 39885).

                             Ο Κοσμήτωρ της Νομικής Σχολής

                             Καθηγητής Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος

ΑΔΑ: 9Σ8Χ46ΨΖΥ1-ΣΧΩ


	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	OGG: 
	OGG: 
	OGG: 
	Protocol: Α. Π.: ΔΠΘ/ΝΟΜ/73453/3456
Ημ/νία: 02/07/2025
	AkrivesAntigrafo: 
		2025-07-02T15:05:52+0300
	Athens




